

# 三岁童幼儿园内眼部受伤缝五针

## 家长质疑园方安全措施和办学资质 教育主管部门:该园属无证办学

**信阳消息** (记者 杨长喜 张方志)近日,市民王女士向本报反映称,其三岁的孩子位于新十六大街智慧树双语幼儿园正常上学期间摔倒,造成眼角被缝五针。鉴于此,王女士对该幼儿园里的安全防护措施表示不满,并质疑该园的办学资质。

**家长:孩子摔下楼梯,眼角缝了五针**

王女士告诉记者,2018年12月29日12时50分左右,她接到了孩子所在幼儿园老师的电话,被告知她家孩子摔伤了。“接到电话后,我赶紧赶到学校,发现孩子眼角受伤,脸上都是血。”王女士说,随后她同该园负责人史康一起将孩子送到医院,“在去医院的过程中老师告诉我,孩子摔了两次,第一次下楼时不小心滑倒了,老师在下面没扶住,结果又摔了一次,摔到眼角。”

在医院,王女士的孩子眼角被缝了五针。随后,双方就孩子的赔偿问题进行协商,但未达成一致意见。“幼儿园安全防护措施不到位,才造成了我家孩子

受伤,他们必须给个说法。”王女士说。

**园方负责人:孩子受伤是见到家长太兴奋所致**

1月2日下午,记者来到位于新十六大街和乐社区旁的智慧树双语幼儿园。从外面看,该园并未挂幼儿园的牌子,但挂了“智慧树艺术中心”的牌子。该园大院内,一层绿色的防滑布铺在水泥地面上,一些地方破损、翘起,露出水泥地面。

随后,记者见到了该园负责人史康。关于孩子摔伤的问题,史康表示,孩子摔伤并不全是园方责任。据他介绍,当时王女士的孩子尿了裤子,老师通知家长送衣服过来;家长到后,孩子见到家长很是兴奋,就从楼梯道往下冲,结果家长没接住,造成了孩子摔伤;孩子摔伤之后,园方也积极与家长一起将孩子送到市中心医院治疗,并垫付了医药费;当天晚上,他也前往王女士家中进行了看望、慰问。

针对王女士和史康就孩子受伤的情形表述不一致的情况,记者向史康表示能否查看监控,但是史康对记者说事

发房间没有监控设施。

记者随后询问史康该园的消防设施和社会力量办学许可证问题,他也给予了明确答复:消防上不合格,资格证明有,但记者无权查看。

**南京路街道教育办:该园属无证办学**

那么,该园到底是不是正规办学呢?记者随后来到羊山新区南京路街道进行采访。南京路街道教育办主任聂敬成告诉记者,在前段时间的巡查中他们发现该园存在无证违规办学的现象,并进入园中进行调查;在调查中,该园方面不太配合;该园虽未悬挂幼儿园的牌子,但实际上一直在从事幼儿园的教学活动,“我们已经向羊山教育办报告该情况,并请求进行查处。”

3日上午,聂敬成告诉记者,他们已经联合公安等部门对该园进行了再次检查,结果发现该园二楼学生午睡区有放置液化气罐等安全隐患,随即进行了处理。

聂敬成表示,下一步,他们将继续采取措施,督促该园整改。

## 关爱送给留守儿童

### 市红十字会开展爱心捐赠活动

**信阳消息** (记者 杨长喜)2018年12月29日,信阳市红十字会携手武警河南总队幼儿园开展“送温暖 献爱心”捐赠活动,为平桥区长台乡冯楼村小学的留守儿童捐赠了画册、绘本图书、书包、文具盒等学习用品。

此次捐赠,武警河南总队共计捐赠750册画册和绘本图书,为冯楼村的留守儿童送去新年的礼物,也送去了“精神食粮”。武警河南总队政治工作部人力资源处干事兼武警幼儿园园长付璨说,此次他们带来的图书虽然数量不多,但它凝结着武警河南总队幼儿园全体师生的爱心和对教育事业的支持,愿这份微薄的心意能为冯楼村小学的教学提供方便、为孩子的学习“锦上添花”。

市红十字会也为孩子们捐赠了书包、文具盒等总价值1.32万元的学习用品100套。市红十字会常务副会长李俊杰说,这些物资凝聚着党和政府对留守儿童的关心和鼓励,希望孩子们勤奋学习、刻苦钻研,把党和政府的关怀、社会各界的关爱,转化为学习的动力,以乐观向上的精神迎接学习、生活中的各种困难和挑战,用学习充实自我,用知识成就人生,用行动回报社会。

李俊杰呼吁,希望有更多的社会力量共同关爱留守儿童,在生活上、精神上、学习上给予他们更多的关怀和温暖,让他们在社会大家庭的帮助下成为社会的栋梁。



## 展书艺 话新年

贺新年,迎新春。1月2日上午,信阳华信书画院举办“启航2019新年笔会”,数十位信阳本土书画家和书画爱好者聚集一堂,展书艺,话新年,谈笑交流,其乐融融。

本报记者  
华唯摄

## 通知

新乡市盛宇公路工程有限公司承建潢川县2018年统筹整合使用财政涉农资金第一批农村公路(通村主干道)施工(八标段),相关参建单位工程款(农民工工资、材料款、机械设备等)未结算的,于登报之日起45日内与我公司项目负责人:马先生(15137673931)杨先生(13837360537)公司电话(0373-5701443)联系。

## 通知

新乡市盛宇公路工程有限公司承建潢川县2018年第二批统筹整合使用财政涉农资金项目(XYHC-201802-17)标段,相关参建单位工程款(农民工工资、材料款、机械设备等)未结算的,于登报之日起45日内与我公司项目负责人:马先生(15137673931)杨先生(13837360537)公司电话(0373-5701443)联系。

## 公告

四川华扬路桥有限公司承建的潢川县2018年统筹整合使用财政涉农资金第一批农村公路(通村主干道)施工十标段,于2018年9月20日全面竣工,本工程中涉及的材料款、农民工工资、机械费及其他相关费用,已由四川华扬项目部全部结清,如有遗漏或未结清请于15日内与项目联系,逾期视为自动放弃权利主张。

联系人:李女士  
联系电话:028-86698706  
特此公告

四川华扬路桥工程有限公司

2019年1月4日

## 副食品及燃料招标公告

近期,我单位将组织一期副食品物资供应招标:果蔬类(含豆制品)、干菜调料类(含饮料等零星副食)、猪肉类、畜禽类(含禽蛋、水产冻品)、食用油类、牛奶类、燃煤、灶用生物醇油等,报名截止时间2019年01月05日,有意者电话来电咨询(联系人:周松涛、周玉国、王伟、程达;联系电话:18837695000、18837697022、13035171277、15535001955)。

## 声明

●兹有信阳源生吉医疗器械有限公司于2018年9月17日在信阳晚报第五版刊登的发票作废声明,现声明该天所登声明作废。

信阳源生吉医疗器械有限公司  
2019年1月4日